
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van der Ham (29644, nr. 48).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks en D66 voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van der Ham
(29644, nr. 57).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de ChristenUnie
en de SGP voor deze motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
tijdens het notaoverleg over Integratiebeleid, te weten:
- de motie-Dijsselbloem over opheffing van de verplichte
aanbesteding van oudkomersmiddelen door gemeenten
(30300-VI, nr. 80);
- de motie-Van de Camp/Dijsselbloem over bevordering
van de deelname van allochtonen aan maatschappelijke
organisaties (30300-VI, nr. 82);
- de motie-Van de Camp over een bijdrage van service-
clubs aan de participatie en integratie van allochtonen
(30300-VI, nr. 83);
- de motie-Hirsi Ali c.s. over herhaald en onaangekon-
digd inspectieonderzoek bij islamitische scholen
(30300-VI, nr. 84);
- de motie-Lambrechts/Azough over gerichte inzet van
financiën voor een publiciteitscampagne gericht op een
positieve toonzetting in de discussie over integratie
(30300-VI, nr. 85);
- de motie-Azough/Kant over scheiding van de beleids-
terreinen Vreemdelingenzaken en Integratie in een
volgende kabinetsperiode (30300-VI, nr. 86);
- de motie-Kant c.s. over een plan van aanpak voor de
bestrijding van segregatie (30300-VI, nr. 87);
- de motie-Varela over strafbaarstelling van het uithuwe-
lijken van kinderen door hun ouders (30300-VI, nr. 88);
- de motie-Varela over financiële ondersteuning van een
voormalige partner gedurende ten minste 5 jaar nadat de
partner de Nederlandse nationaliteit heeft verkregen
(30300-VI, nr. 89);
- de motie-Huizinga-Heringa c.s. over een ethische code
die gelijke kansen voor iedereen garandeert bij werving,
beëindiging van contracten, proeftijd en beschikbaarstel-
ling van stageplaatsen (30300-VI, nr. 90).

(Zie notaoverleg van 12 december 2005.)

De voorzitter: Aangezien de motie-Dijsselbloem
(30300-VI, nr. 80) en de motie-Lambrechts (30300-VI, nr.
85) zijn ingetrokken maken zij geen onderwerp van
behandeling meer uit.

Ik geef gelegenheid tot het afleggen van een stemver-
klaring vooraf.

©

Mevrouw Azough (GroenLinks): Voorzitter. Mijn
stemverklaring betreft de motie-Hirsi Ali c.s. op stuk

nr. 84. In deze motie wordt de regering onder andere
verzocht te bevorderen dat de onderwijsinspectie bij elk
redelijk vermoeden dat er sprake is van handelen door
de school dat strijdig is met de kernwaarden van de
democratische rechtstaat, tot een herhaald en onaange-
kondigd inspectieonderzoek komt.

Wat mijn fractie betreft is dat vanzelfsprekend. Niet
alleen dient de inspectie te controleren, maar het
verantwoordelijke ministerie van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap dient vooral te handelen, dus ook op
islamitische scholen. Maar niet alleen op islamitische
scholen! Elk kind dient immers beschermd te worden
tegen onoorbare praktijken, ongeacht zijn afkomst of de
school die hij bezoekt. Deze motie vindt mijn fractie dan
ook een vreemde inperking van de verantwoordelijkhe-
den van de inspectie. Daarom zal mijn fractie tegen deze
motie stemmen.

In stemming komt de motie-Van de Camp/Dijsselbloem
(30300-VI, nr. 82).

©

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van de Camp (30300-VI,
nr. 83).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van D66 tegen deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ervoor, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-Hirsi Ali c.s. (30300-VI,
nr. 84).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van D66 tegen deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ervoor, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-Azough/Kant (30300-VI,
nr. 86).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak en D66 voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Kant c.s. (30300-VI, nr. 87).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, de Groep Wilders, de VVD, de SGP, de LPF en de
Groep Nawijn voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Varela (30300-VI, nr. 88).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, de Groep Wilders, de VVD, de LPF en de Groep
Nawijn voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Voorzitter
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In stemming komt de motie-Varela (30300-VI, nr. 89).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de Groep Wilders, de VVD, de LPF en de
Groep Nawijn voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Huizinga-Heringa c.s.
(30300-VI, nr. 90).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een motie, ingediend
bij de bespreking van de begroting voor Landbouw,
Natuur en Voedselkwaliteit (30300-XIV), te weten:
- de motie-Van Velzen over welzijnsregels voor het
commercieel houden en fokken van konijnen (30300-XIV,
nr. 43).

(Zie vergadering van 1 november 2005.)

De voorzitter: De motie-Van Velzen (30300-XIV, nr. 43) is
in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat in de beleidsnota ’’Houden van
dieren’’ een heldere visie op dierenwelzijn is beschreven
die uiteindelijk niet is uitgevoerd;

constaterende dat er in Europa enkel welzijnsregels zijn
voor vleeskalveren, legkippen en varkens;

constaterende dat bij het commercieel houden van
konijnen dientengevolge geen normen zijn voor
dierenwelzijn;

verzoekt de regering, er in Europa op aan te dringen dat
er welzijnsregels worden opgesteld voor het commer-
cieel houden en fokken van konijnen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt deze gewijzigde motie voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 66 (30300-XIV).
De gewijzigde motie is reeds rondgedeeld; naar mij

blijkt is er geen bezwaar tegen, er direct over te
stemmen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van Velzen
(30300-XIV, nr. 66).

De voorzitter: Ik constateer dat deze gewijzigde motie
met algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde is de behandeling van:
- de brief van het Presidium met voorstel tot

verlenging van de instellingstermijn van de op
3 maart 2005 ingestelde Raad van Economisch
Adviseurs (REA) (29654, nr. 4).

De voorzitter: Ik stel voor, overeenkomstig het in de
brief door het Presidium gedane voorstel te besluiten.

Ik zie dat hiertegen bezwaar bestaat. Daarom breng ik
het voorstel van het Presidium in stemming.

In stemming komt het voorstel van het Presidium.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, de Groep Lazrak, D66, de Groep
Wilders, de VVD, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de
LPF en de Groep Nawijn voor het voorstel van het
Presidium hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

Aan de orde is de behandeling van:
- de brief van het Presidium met verzoek in te

stemmen met voorstel voor contra-expertise van
twee onderzoeksrapporten over vervreemdings-
wijze van aandelen Schiphol (25435, nr. 11).

De voorzitter: Ik stel voor, overeenkomstig het in de
brief door het Presidium gedane voorstel te besluiten.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde is de behandeling van:
- de brief van het Presidium over het verzoek

van de vaste commissie voor Binnenlandse Zaken
en Koninkrijksrelaties inzake het vragen van
advies aan de Kiesraad over het initiatiefvoorstel
Wet raadgevend referendum (30372, nr. 4).

De voorzitter: Ik stel voor, overeenkomstig het in de
brief door het Presidium gedane voorstel te besluiten.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij de bespreking van de begroting van Sociale Zaken
en Werkgelegenheid (30300-XV), te weten:
- de motie-Bussemaker/Noorman-den Uyl over verlaging
van het budget voor apparaats- en personeelskosten
(30300-XV, nr. 43);
- de motie-Bussemaker over het in dienst nemen van een
ex-WAO’er voor elke 25ste vacature (30300-XV, nr. 44);
- de motie-Bussemaker/Verburg over een levensloop-
regeling of een soortgelijke constructie voor zelfstandi-
gen (30300-XV, nr. 45);
- de motie-Bussemaker/Bibi de Vries over het onder de
werking van de Wet kinderopvang laten vallen van
mantelzorgers (30300-XV, nr. 46);
- de motie-Noorman-den Uyl over het inzichtelijk maken
van de effecten van overheidsbeleid (30300-XV, nr. 47);
- de motie-Noorman-den Uyl over het volledig terecht
laten komen van de verhoging van de kinderkorting bij
gezinnen met lage inkomens (30300-XV, nr. 48);

Voorzitter
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